



ASEA

---

CUM SE  
ORGANIZEAZĂ  
O ÎNTÂLNIRE  
ASEA





# O ÎNTÂLNIRE PROFESIONALĂ DUCE LA REZULTATE PROFESIONALE

Afacerea ASEA este o afacere cu și pentru oameni, iar întâlnirile constituie un prilej deosebit de a reuni oamenii și de a le prezenta o oportunitate unică, bazată pe produsele revoluționare ASEA. În calitate de dezvoltator independent de afaceri, ar trebui să includeți pe lista priorităților dvs. întâlnirile periodice cu echipa și potențialii clienți, acestea fiind o modalitate de a oferi sesiuni de instruire importante, de a promova dezvoltarea afacerii și de a construi spiritul de echipă.

O întâlnire ASEA reușită va prezenta echipei și potențialilor clienți calitatea excepțională a companiei și a produselor inovatoare ASEA. Sunteți reprezentantul unei companii globale în creștere, iar întâlnirile trebuie să reflecte acest lucru.

Permiteți-ne să vă ajutăm să planificați întâlnirile perfecte pentru echipa dvs. și potențialii clienți! Standardele strategice stabilite de ASEA asigură reflectarea calității mărcii ASEA în cadrul întâlnirilor de afaceri. Profitați de ce are de oferit ASEA, planificați-vă întâlnirile folosind următoarele indicații și culegeți roadele!

## ASEA VĂ AJUTĂ SĂ ORGANIZAȚI O ÎNTÂLNIRE CU STIL!

Întâlnirile fizice influențează vânzările și înscrierile și vă încurajăm să vă organizați propriile întâlniri! Respectând indicațiile din acest document, vă puteți califica atât pentru asistență financiară, cât și pentru sprijin personal. Această ofertă se aplică tuturor asociaților înregistrați pe orice piața europeană ASEA deschisă. Deoarece resursele sunt limitate, sponsorizarea întâlnirilor va fi asigurată conform principiului „primul venit, primul servit”!

### Pentru a beneficia de sprijinul pentru întâlniri ASEA în Europa, trebuie îndeplinite următoarele cerințe:

- Întâlnirea trebuie publicată în calendarul din biroul virtual ASEA cel puțin cu o săptămână în avans. Puteți utiliza următoarea cale pentru a trimite solicitarea de organizare a evenimentului către calendarul oficial al întâlnirilor ASEA:  
**Resurse > Calendar evenimente > Adăugare eveniment**
- Întâlnirea trebuie adusă la cunoștința echipei de vânzări ASEA Europa cel puțin cu o săptămână în avans prin trimiterea unui e-mail către [Sales\\_EU@aseaglobal.com](mailto:Sales_EU@aseaglobal.com) cu numele dvs., data întâlnirii și numărul preconizat de participanți.
- După întâlnire:
  - Furnați o listă a participanților, cu semnăturile acestora. Vă rugăm să utilizați acest [model](#).
  - Vă rugăm să trimiteți Managerului dvs. de conturi cheie câteva fotografii care prezintă locul și dotările, precum și participanții.
- Cel puțin 30% dintre participanți trebuie să fie noi (invitați sau asociați noi participând la prima lor întâlnire ASEA)

## OFERTE DE ASISTENȚĂ ASEA:

	PACHETUL 1	PACHETUL 2	PACHETUL 3
<b>PARTICIPANȚI</b>	25	50	100
<b>ASISTENȚĂ</b>		Asistență personalizată – se va discuta cu Managerul dvs. de conturi cheie (KAM)	Asistență personalizată – se va discuta cu Managerul dvs. de conturi cheie (KAM)
<b>PARTICIPARE</b>	Fără prezența membrilor corporației.	KAM poate participa la întâlnire. <sup>2</sup>	Vicepreședintele regional poate participa la întâlnire. <sup>2</sup>
<b>SPRIJIN FINANCIAR</b>	100 € <sup>3</sup>	250 € <sup>3</sup>	500 € <sup>3</sup>

<sup>1</sup>ASEA își rezervă dreptul de a anula, modifica sau rezilia această ofertă în orice moment, sub rezerva unei notificări cu 30 de zile în avans.

<sup>2</sup>n funcție de disponibilitate; cererea de participare trebuie depusă cu 30 de zile în avans.

<sup>3</sup>Plata va fi trimisă prin eWallet/SmartWallet.





## LOCUL DE DESFĂȘURARE: UNDE SE ORGANIZEAZĂ O ÎNTÂLNIRE ASEA

ASEA este o companie modernă, cu produse unice, de ultimă generație, iar dvs. sunteți imaginea sa! Locul întâlnirii ar trebui să vă reflecte poziția de asociat ASEA. Spațiile optime de întâlnire sunt săli de ședințe și/sau birouri profesionale moderne. Nu aveți propriul birou? Nu vă faceți griji, aproape în fiecare oraș se oferă o serie de opțiuni pentru a rezerva săli de ședințe profesionale cu ziua sau chiar cu ora.

- Căutați o sală de ședințe online pe site-uri web precum: [meetingsbooker.com](https://meetingsbooker.com), [whygo.net](https://whygo.net), [regus.ro](https://regus.ro)
- Întrebați la Camera de comerț locală - uneori acestea pun la dispoziție săli pentru întâlniri scurte.
- Unele birouri de tip co-working oferă spre închiriere săli de ședințe pentru câteva ore sau o zi. Aflați ce are de oferit orașul dvs. de exemplu: [sharedesk.net](https://sharedesk.net), [unit-office.de](https://unit-office.de)
- Întrebați la administrația locală a orașului despre săli de ședințe disponibile pentru proprietarii de firme locale mici.
- Uneori, companiile mari cu sedii extinse închiriază spații de birouri. De ce să nu întrebați?
- Dacă locuiți în zona Münchenului, există întotdeauna opțiunea de a utiliza biroul ASEA München pentru întâlniri. Vă găzduim cu plăcere! Vă rugăm să rețineți că întâlnirile la biroul din München trebuie întotdeauna organizate în avans.

**Rețineți:** asigurați-vă că sala de ședințe are dotările necesare, de ex., un proiector.



## CONȚINUTUL: CE SĂ SPUNEȚI ECHIPEI ȘI CLIEȚILOR POTENȚIALI!

Există enorm de multe lucruri de spus despre ASEA și despre oportunitățile fantastice pe care le are de oferit! Iar partea și mai bună este că noi putem face toată munca! Există o gamă extinsă de prezentări, videoclipuri și materiale informative profesionale pentru a prezenta ASEA potențialilor membri ai echipei și pentru a vă educa echipa, toate având un aspect și un conținut profesional unic, conform cu îndrumările noastre. Acesta este cel mai bun și mai simplu mod de a arăta ce înseamnă ASEA. Tot materialul necesar este la îndemână!

Consultați instrumentele din [biroul virtual](#) disponibile pentru țara dvs. și folosiți-le pentru întâlniri.





DECLARAȚII PRIVIND SĂNĂTATEA



IMAGINI LEGATE DE SĂNĂTATE



IMAGINI CU BOLI DE PIELE



DECLARAȚII EXAGERATE PRIVIND  
POTENȚIALUL DE CÂȘTIG



VERSIUNEA SIGLEI DIN SUA

## ANEXĂ: CE SĂ NU FACEȚI LA ÎNTÂLNIREA ASEA

În calitate de întreprindere globală, ASEA este dedicată aderării la toate legile și reglementările naționale și locale, oriunde ne desfășurăm activitatea. Deși vă încurajăm cu tărie să vă împărtășiți povestea și experiența cu alte persoane, suntem obligați să ne asigurăm că toate declarațiile pe care le faceți respectă indicațiile noastre.

În timpul întâlnirilor ASEA, vă rugăm să vă abțineți:

- Să faceți declarații privind sănătatea, precum și mărturii despre boli și vindecare
- Să prezentați imagini legate de sănătate ale prietenilor și familiei, de tip înainte și după (de exemplu, cu plăgi deschise, boli de piele etc.)
- Să prezentați versiunea siglei corporative ASEA pentru SUA, inclusiv descriptorul de companie „Cellular Health”
- Să emiteți declarații exagerate cu privire la potențialul de câștig în calitate de asociat ASEA. Nu ezitați să vorbiți despre oportunitatea pe care o are fiecare asociat ASEA, dar subliniați că succesul alături de ASEA vine la fel ca în orice altă activitate: prin eforturi susținute, determinare și disponibilitatea de a învăța.

